
ACTA DE SESION ORDINARIA DE LA COMISION DE HACIENDA PÚB

En Guadalajara, Jalisco, siendo las 11:00 horas, del día 13 trece de Octu
año 2010, dos mil diez, en mi calidad de Presidente de la Comisión de Ha
Pública, procedo a dar lectura a la orden del día con la que Se llevara a
presente sesión, sometiéndola a su consideración:

LISTA DE ASISTENCIA

DECLARACION DE QUORUM

LECTURA, DEBATE, Y EN SU CASO APROBACION DE LA INICIATIVA D L LIC.
JORGE ARISTOTELES SANDOVAL DIAZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, Y D LOS

EGIDORES MARIO MARTIN GUTIERREZ TREVIÑO, JAVIER GALVAN GUER ERO,
ORGE ALBERTO SALINAS OSORNIO, GLORIA JUDITH ROJAS MALDON DO Y

HECTOR PIZANO RAMOS, SINDICO MUNICIPAL, PARA QUE SE AUTORI E LA
AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL POR LA CANTIDAD DE $ 25'137,515.84 (VEINTI INCO
MILLONES CIENTO TREINTA Y SIETE MIL QUINIENTOS QUINCE PESOS 84 100) A
FAVOR DEL ORGANISMO PUBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO SI TEMA
PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPI DE
GUADALAJARA, TURNO 222/10.

LECTURA, DEBATE, Y EN SU CASO APROBACION DE LA INICIATIV DEL
REGIDOR JORGE ALBERTO SALINAS OSORNIO, A FIN DE VERIFICAR Q E EL
MUNICIPIO DE GUADALAJARA CONTINÚE CUMPLIENDO LAS R GLAS
ESTABLECIDAS EN EL ACUERDO POR EL QUE SE DAN A CON CER LAS R GLAS
DEL FONDO DE SUBSIDIOS A LOS MUNICIPIOS Y A LAS DEMARCAC ONES
TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL PARA LA SEGURID PÚBLIC Y EL
CONVENIO ESPECIFICO DE ADHESIÓN, COMO REQUISITO P RA ACCED R AL
SUBSIDIO PARA LA SEGURIDAD PUBLICA MUNICIPAL, TURNO 61/10.

ASUNTOS VARIOS

CLAUSURA

Puesta a su consideración la orden del día, la someto a votación de los integ antes
de esta comisión para su aprobación, aprobada que fue la milsma, y en el orden
descrito, procedo a nombrar la lista de asistencia de los integrantes de la co isión
de Hacienda Pública:

REGIDORA GLORIA JUDITH ROJAS MALDONADO.- tRESENTE

REGIDOR JAVIER ALEJANDRO GALVAN GUERREO.- PRESEN

ICA.

re, del
cienda
abo la



REGIDOR JORGE ALBERTO SALINAS OSORNI0.-

REGIDOR Y SINDICO HECTOR PIZANO RAMOS.- PRESENTE

EL CONVOCANTE, REGIDOR MARIO MARTIN GUTIERREZ TR c VIÑO,
EN MI CALIDAD DE PRESIDENTE DE LA COMISION EDILIC A DE
HACIENDA PUBLICA.- PRESENTE

Encontrándonos presentes la mayoría de los Regidores que integra os la
comisión edilicia permanente de Hacienda Pública, y con fundamento en lo
dispuesto por el artículo 41, del Reglamento del Ayuntamiento de Guad lajara,
procedo a declarar valida la sesión que se está llevando a cabo el día de hoy, por
existir quórum legal para ello, y validos todos los acuerdos que de aquí ema en.

cto seguido y continuando con la orden del día, procedo a deáahogar losuntos
4 sometiendo a su votación los proyectos de dictamen en virtud de hab r sido

viados para su análisis y observaciones en tiempo y forma:

	

o habiendo	 observaciones a los proyectos descritos lbs someto a su

	

consideración 	 aprobados que fueron los mismos solicito sean firmadlos al
margen y al calce para remitirlos a la Secretaria General.

Continuando con el quinto punto de la orden del día pongo a consideración e los
integrantes de estas comisiones si existe algún tema por desahogar como sunto
vario en la presente sesión, entregando en estos momentos a rIlanera de in orme,
el oficio del Lic. Hugo Alberto Michel Uribe, Tesorero Municipa , en el cual nexa
acuerdo del C. Presidente Municipal de número TM/DE/ACU/016/10 acuerd en el
cual realiza una transferencia de recursos entre partidas de diversas uni ades
responsables, con fundamento en lo dispuesto en el artículo 58 del Reglame to de
Presupuesto y Ejercicio del Gasto Publico para el Municipio.

ordenNo habiendo mas asuntos varios por desahogar, y como último punto de la
del día aprobada, declaro CLAUSURADA la presente sesión, siendo las
horas del día en que se actúa.
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ATENTAMENTE
Guadalajara, Jalisco, Octubre 13 del 2010.

• N GUTIER
Presidente de la Comisión Permanente de Hacienda Pública.

REGIDORA LORIA JUDITH R041S MALDONADO
Vocal Integrante de	 manente de Hacienda Pública

CA,

ANDRO ALVAN GUERRERO
de la omisión Permanente de Hacienda PÚblica

REGIDOR JORGE ALBERTO SALINAS OSO$NIO
Vocal Integrante de la Comisión Permanente de Hacienda P "blica

REGIDOR Y SINDICO HECTOR PIZANO RAMOS
Vocal Integrante de la Comisión Permanente de Hacienda Pública

HOJA SOLO PARA FIRMAS DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE HACIENDA PÚ L
CELEBRADA EL 13 DE OCTUBRE DEL 2010.


